

快看

China

在这里,读遍中国



昆明打掉“洪兴帮”

中国新闻网 <http://www.chinanews.com.cn/>

8月23日,昆明警方押解“洪兴帮”黑恶势力团伙21名主要犯罪嫌疑人指认现场。昆明警方连日来积极开展“严打整治行动”,于2010年5月成功捣毁长期在寻甸县作恶的“洪兴帮”黑恶势力团伙,缴获作案大型砍刀30余把,军用手枪58发,防刺服2件以及20余部通讯设备。 中新社发 任东 摄

郑州首次启动居民养老保险生存认证 怎么证明自己活着? 拿着当天报纸合照!

河南商报 <http://newspaper.dahe.cn/hnsb/>

72岁的郑州市民李叶(化名)生病住院,她遭遇一个问题,如何证明自己活着。社区要求她拿着当天的报纸,拍张照片带过来,进行居民基本养老保险生存认证。为了这事,她家前前后后跑了3天。她不解的是,为啥政府该做的事儿,让老百姓来做?

认证居民养老保险 她要证明自己活着

72岁的李叶在郑州人民医院住院。前天,她接到花园路社区工作人员的电话,要她来办理居民养老保险认证。

“我现在在医院住院,没法去社区办理认证。”李叶告诉工作人员。“那你拿着这两天的报纸,一起拍个照片。”工作人员告诉她,这两天,河南省内一家报纸头版会刊登居民养老保险的相关文章,拿着那张报纸,拍张照片。然后,让家人拿着这张照片,到社区来认证。

李叶的儿子张先生找来找去都没找到刊登关于居民养老保险的文章。无奈,他再次打电话到社区询问。社区工作人员告诉他,那就用当天的报纸,拍张照片好了。

疑问:能否到家里认证 回应:不会上门认证

“老人腿脚不方便,办事处工作人员能不能去居民家里看一下,直接认证?”张先生这样表示。

在他看来,这样认证有点“缺乏人文关怀”,毕竟,“生病的老人多半敏感”。

“有些老人腿脚不方便,为了避免他们跑来跑去,才出台的这个小政策。”昨天下午4时,郑州市劳动和社会保障局一名余姓工作人员说。

去年,郑州市在全国率先实行居民养老保险政策,今年已经是第二年。为了防止“全民养老”基金流失,特地启动城乡居民基本养老保险生存认证活动。

办事处工作人员为啥不上门认证?该工作人员表示,社区工作人员会去本社区居住的腿脚不便老人家里认证。但一些老人可能不在本社区居住,因社区工作人员有限,工作人员不会上门认证。

提议:可否QQ视频认证 难题:有人家可能没电脑

“能不能用视频认证,这种方法行不行?”张先生提议。对这个办法,余先生不太认可:居民养老保险面对的太多是农民和老人,一些家庭可能没有电脑。如果老人因此去买电脑,更不划算。

市民:政府应该做到服务型政府

张先生为此事前前后后跑了三天,在他看来,他作为纳税人,每年依照国家法律规定进行交税,希望政府能够服务于民。

“如果居民生病在医院,社区可以去居民楼那儿调查一下也可以啊,这样也能查出这个人是否健在。”在张先生看来,如果还想是有办法的。

据《河南商报》

新华每日电讯

<http://www.xinhuanet.com/mrdx/>

我国社保制度 存在四个薄弱环节

人力资源和社会保障部部长尹蔚民23日在北京举行的第四届中国社会保障论坛上表示,目前我国在社会保障制度建设上,还存在四个空白点或薄弱环节:一是城镇非就业的老年居民没有基本的养老保障制度,在新农保制度开始试点后,这一群体的问题凸显出来;二是国家机关和事业单位仍实行原来的单位退休养老制度,

与社会化的社会保障要求不相适应;三是各项社会保障制度之间还缺乏顺畅衔接的机制,劳动者和公民在制度转换上还存在障碍;四是补充性的社会保障制度发展相对缓慢,不能满足群众多层次、多样化的需求。

尹蔚民指出,在完善社会保障体系的诸多任务中,要把尽快弥补制度缺失作为优先目标。

金

<http://ctjb.cnhubei.com/>

“武疯子”监管难 咸宁率先破题

湖北咸宁在全国率先探索破解“武疯子”监管难题,从4月1日起,该市投入300万元管控资金,全面启动肇事肇祸精神病人(俗称武疯子)大管控、大收治工作,该项工作运行至今,已成功收治281名“武疯子”,其中已治愈出院105人。大收治的具体流程是,在确认对象后,如果是当地的“武疯子”,由监护人填写医疗救助申请表,经村或社区签署意见后,提交乡镇(街道)综合

办,综治办审核同意后,报各县(市、区)收治工作领导小组核定,然后以乡镇(街道)为单位,由当地派出所派警车和家属一起送到该市精神病院治疗。治愈以后,由家属和送治派出所用警车将其接回,对无监护人的由民政部门落实安置等。

周永康、孟建柱等中央领导同志继续批示,咸宁市的做法很好,具有普遍意义,要求将咸宁的做法总结推广。

青年时报

<http://www.qnsb.com/>

浙江省长 首次公开回复网友

近日,省长吕祖善对人民网《地方领导留言板》中的10项网友留言予以公开回复。这是吕祖善省长首次通过网络公开回复网友留言,内容涉及工伤赔偿、小企业污染、看病难、乡村医生的待遇和养老、外来务工人员入学等多项民生问题。

今年5月,浙江省委办公厅、省政府办公厅已经“专门就加强人民网等重要网站网友留言办理工作下发通知,对网友留言的办理目标、办理内容、办理流程、办理要求和职责分工作出了明确规定,把这项工作纳入了经常化、规范化、制度化的轨道。”

第一财经日报

<http://bjyouth.yinet.com/dycj/>

新一轮官员调整 文科背景增多

8月21日,贵州省委书记与副书记同时易人。今年以来,已经有多个省份的高官进行调整。

梳理去年以来人事调整涉及的官员履历,高学历、文科背景增多是值得关注的点。他们中不乏硕士,有的是经济学专业出身。

国家行政学院竹立家教授表示,作为十八大前的省部级干部流转,目前的变动属于常规变动,而在近期的变

动中,领导干部的年轻化 and 注重实践经验都是非常鲜明的特点。此外,在目前各省份中,主要领导的学历也有所提升。

北京大学中国地方政府研究院院长彭真怀认为,随着我国建立服务型政府的不断深入,法学、历史、哲学背景的人将越来越多地担任地方重要职务,而这一趋势已经在发达国家体现得较为普遍。

北京晚报

<http://bjwb.bjd.com.cn/>

央视大火案 又曝保温板不合格

作为央视大火第二批被公诉的被告人之一、北京市建设工程安全质量监督总站监督三室原主任罗龙,因涉嫌玩忽职守罪,原定8月23日上午在北京市第二中级人民法院受审。由于一合议庭成员患病不能参加,庭审被临时取消。检方指控,罗龙在已发现用于央视新址工程的保温板为不合格产品的情况下,却不深究,致使价值人民币

100余万元的不合格保温板仍被用于该工程的幕墙施工。

去年2月9日央视配楼失火后,燃烧主要集中在配楼的保温层。据记者了解,达标保温板过火后会变形,不会充分燃烧,但由于该工程大量使用了阻燃性能未达到要求的保温板,导致燃烧范围迅速扩大,给之后的控制、救援、扑救带来了更大的困难。

北京青年报

<http://bjyouth.yinet.com/>

北京二级以上医院 10月底同药同价

北京市卫生局8月23日发布,北京药品公开招标工作完成。今年10月底,全市二级及以上的公立医院以及医保定点医院将实现同药同价,且药品平均降价16%。全年向市民让利30亿元。

北京市卫生局副局级巡视员郭晋和介绍,此次药品中标价格有大幅下降,经对比,相同药品较现行市场平均价格下降16%,全年可为百姓让利30亿元,超出了集中采购初期制定的向社

会让利26亿元的目标。

据介绍,此次药品降幅最大的达52%,抗生素、抗肿瘤药物等常用药的降幅也超过平均值。从抗生素、心血管、激素和调节内分泌(降糖)类药物来看:抗生素类药物平均降幅约18.63%;心血管类药物平均降幅约14%;激素和调节内分泌(降糖)类药物平均降幅约14.02%;抗肿瘤类药物平均降幅约20.28%。

CNR.CN 中国广播网

<http://www.cnr.cn/>

国家电网大规模降薪 最高降幅达50%

近日有消息称国家电网公司正在开展一次大规模降薪,降幅最高达到整体工资的30%,昨天又有媒体报道国家电网公司工资并没有变化过。记者向国家电网相关人士证实,减薪确有此事。

早在4月,国家电网召开第二季度工作会议,其中就要求加强收入分配改革,要着力规范以多项经营企业为纽带的利益输送。随后,国家电网全系

统内一场大规模的降薪悄然进行。此次降薪的范围从总公司到各省级电网以及各发电厂,基本上实行年薪制的员工都在降薪的范围之内。

行动快的在4月底就开始了,也有的到七八月份才开始。而且各地各企业降薪的幅度也不一样,因为下降的比例都是各个公司自定,因此有的地方降基本工资10%,有的是整体下降30%甚至到50%。

广州日报

<http://gzdaily.dayoo.com/>

救护车到达时限 要不要硬性规定

广州市人大常委会近日表示,将对正在制定的《广州市社会急救医疗管理条例》(修订草案)进行公开听证。

对于“120”急救医疗是否应当尊重伤病员或者其近亲属的意愿,有意见认为,应允许伤病员或者其近亲属有一定的自主选择救治医疗机构的权利。而反对者认为,就急、就近是急救医疗工作应当遵循的基本原则。

对于是否应对“120”出车和到达时限作出具体规定,有意见认为,草案规定的5分钟出车时间过长,不利于对病人的及时抢救,应该缩短出车准备时间,比如规定3分钟内必须出车。

而医疗机构方面认为,5分钟内出车已经很紧张,且目前只有一部分急救医疗机构能做到。所以主张维持5分钟出车时间的规定或者延长出车时间。